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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos sete dias de Junho do ano de dois 
mil e vinte e um, às 18:30 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 
Maiquinique, Estado da Bahia, a décima sessão ordinária, sob a presidência do edil 
Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, Suely 
Nascimento Lima, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Roberto Mares dos Santos, 
Carmelia Ferreira Ramos, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira 
Santos da Luz e Edimar Alves da Silva, o senhor presidente declara aberta a sessão, 
convidando o edil Roberto Mares para fazer uma oração. A seguir o Sr presidente 
autoriza o secretário a proceder com a leitura do expediente, requerimento do 
vereador Danilo Freitas, o qual requer que seja construída uma pocilga comunitária no 
povoado do Pouso Alegre; requerimento do vereador Roberto Mares o qual requer que 
seja feita a despoluição do rio Maiquinique e construção de uma estação de 
tratamento (ETE); requerimento da vereadora Suely Nascimento a qual requer seja 
disponibilizado um tablet para cada agente de saúde, que seja implantado sistema de 
prontuário eletrônico nos atendimento, e que seja fornecido fardamento para os 
funcionários do setor de saúde dedo município; requerimento do vereador Edimar 
Alves a qual requer que seja executado o esgotamento da área ao lado da subestação 
da Coelba em virtude do mau cheiro e proliferação de mosquitos; projeto de lei 
sugestivo n° 001/2021 “Cria o projeto casa do artesão e dá outras providencias; 
parecer da comissão de justiça e redação, do projeto de lei n° 02/2021; parecer da 
comissão de fiscalização das finanças orçamento e contas, “Contas do executivo 
Municipal relativas ao exercício financeiro de 2017”; A seguir passamos para ordem 
do dia, constou da discussão e votação do requerimento apresentado, após análise 
individual, o Sr presidente coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade; Na 
sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o Sr 
presidente concedeu a palavra ao Sr Laudimiro presidente do conselho de meio 
ambiente, onde o mesmo informou as ações de sua gestão a frente do conselho e 
comentou sobre as ações da empresa extrativa de grafite na região palmeiras, os edis 
fizeram comentários e perguntas ao Sr Laudimiro, logo após o senhor presidente 
concedeu a palavra ao edil Lwanderson Ezequiel, que apresentou um resumo  dos 
trabalhos, e requerimentos realizados nos últimos seis meses de sua legislatura, falou 
das dificuldades enfrentadas, pediu uma melhor observação dos eleitores em âmbito 
municipal e federal na escolha dos seus candidatos na eleições que se aproximam, 
agradeceu ao Sr presidente pela disponibilidade de recurso para que o mesmo 
viabilizasse a viajem a salvador em busca de benefícios para população, afirmou sua 
busca pela igualdade social, o vereador declarou seu compromisso de denunciar e 
investigar as ações do poder executivo municipal, pediu ajuda dos colegas vereadores 
nessa missão, reivindicou sinalização e placas  na rodovia que passa por obras e o 
cuidado ao trafegar na via, cobrou a participação dos secretários na apresentação do 
planejamento e execução dos trabalhos no município, agradeceu e encerrou e 
encerrou sua fala, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Edimar Alves, 
saudou a todos, parabenizou a prefeitura e a secretaria de educação Cleivia pela 
distribuição de cestas básicas, reivindicou a sinalização das estradas que tem causado 
acidentes, a passagem na maquina na pista do vaqueiro, fez homenagens aos 
ouvintes e encerrou sua fala, a edil Silvani Oliveira comentou a fala do vereador, logo 
após o vereador Edimar Alves fez agradecimentos e encerrou, a seguir o Sr presidente 
concedeu a palavra ao Edil Juliano Alves, que prestou agradecimentos e saudou a 
todos ouvintes, externou o respeito a todos colegas, o vereador reivindicou o 
planejamento de uma obra de desvio do esgoto do rio Maiquinique, proteção das 
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nascentes por parte dos produtores rurais, além de projetos da parte do poder 
executivo, fiscalização e aplicação de recursos de maneira planejada, concedeu a 
parte ao vereador Lwanderson Ezequiel que reivindicou a irregularidade que se 
encontra na documentação para registro de imóveis, impossibilitando o financiamento 
destes, retornando a palavra ao vereador Juliano, que concordou com a fala do 
colega, pediu apoio a cultura e os artistas de Maiquinique, agradeceu o apoio, e 
recursos destinados pelos deputados da sua coligação, questionou o não 
funcionamento de maquinários, e falta de EPI dos funcionários de limpeza, alem de 
outras demandas e necessidades no município, solicitou o funcionamento do clube 
social, analise das restrições  aos comerciantes, que fosse inaugurados os colégios, 
estádio e as obras publicas, agradeceu e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu 
a palavra ao edil Roberto Mares, saudou a todos, parabenizou o prefeito e secretarias 
pelos trabalhos realizados, comentou as ações em prol do aterro sanitário, explicou o 
funcionamento da coleta do lixo hospitalar, é concedido a parte aos edis Danilo 
Mendonça, Juliano Silveira e Edimar Alves que comentaram a fala do colega, a 
palavra é retornada ao vereador Roberto Mares, que reivindica os cuidados dos 
produtores com as nascentes, pediu a população que se cuide contra o Covid 19, é 
concedida a parte aos edis Lwanderson Ezequiel, e Silvani Oliveira comentaram 
outros dados apresentados pelos colegas, questionou as tarifas cobradas pela 
Embasa, que neste momento o Sr presidente não tendo mais nada a tratar agradece a 
presença de todos,  os ouvintes da rádio, e espectadores do Facebook,  por fim deu 
por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim 
Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a 
sessão. sala das sessões da câmara municipal, em 07 de Junho de 2021 
_________________________________________ escrivão. 
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